

萬眾期待的聖誕長假期即將來臨，深圳大小商場也竭力打造節日展覽吸引人流，作為不少港客熱門消費地的福田區大型商場深業上城亦不敢怠慢，早早展開聖誕季，舉行大型展覽《絨絨熊的冬日邀約》，商場內多個位置也有聖誕打卡展，除了6.5米高巨型絨絨熊、聖誕樹、白雪小屋、鹿車等滿滿聖誕氛圍，更有長頸鹿、小企鵝等裝置，齊集開派對，據知12月特定日子更有飄雪時刻，各位港客可抽一日北上朝聖，沉浸式投入雪國浪漫之旅！ 採、攝：龍獅



■ 絨絨熊騎住雪橇帶大家闖進冬日雪國。



■ 紅格子小屋內有乾坤，值得大家探索。



QR  
掃碼睇片

### 《絨絨熊的冬日邀約》

地址：深業上城L1層中庭、小鎮西廣場、L3層小鎮筆架

徑、外街中庭、東門入口

交通：深圳地鐵10號線冬瓜嶺站E出口（直入B2層）

日期：即日起至2026年1月



■ 小鎮西廣場的雪地小木屋成為小朋友樂園。



■ 作為國潮品牌，吸引不少本地客及港客捧場。



厚。店家的襪子等配飾少女風濃



### 逛微笑小屋 萬「襪」錯過

各位港媽攜同小朋友放電完畢，可到商場L3層的創意小店「上森派系」揀襪子。這個來自上海的國潮品牌近年極速崛起，今年8月空降深業上城，在南頭古城亦有分店，主打女裝穿搭配飾，全

部也色彩鮮艷，風格可愛，同時也兼顧品質及美觀，深受內地少女歡迎。店家

■ 上森派系的門店設計玩味十足。



物系列襪子賣\$59；有5隻色選擇的圍巾披肩帽子由羊羔毛製，超保暖，僅賣\$239。據知周末、假期等日子也有不少港客捧場。

深圳多個商場的聖誕裝飾已先後開幕，對這個消費旺季的人流虎視眈眈。即將開業8周年的深業上城，去年以光影藝術打造金光閃閃聖誕燈飾，今年更重本建造一個大堆頭聖誕雪國小鎮，在商場內外位置設立6大打卡專區，包括L1層中庭的「好朋友的冬日歡聚」、東門入口的「絨絨熊的奇跡雪橇」、小鎮西廣場的「奇妙聖誕森林」等，各位港客在福田口岸乘地鐵10號線，約20分鐘已可達商場，輕輕鬆鬆卸下工作的煩惱，投入這個冬日夢幻國度。

### 絨絨熊拉隊開派對

這個聖誕雪國小鎮，打卡最呃like必定是L1層中庭的「好朋友的冬日歡聚」，6.5米高巨型絨絨熊正在手持畫筆寫聖誕賀卡，其右手更會動，萌翻全場。牠身旁並有木製小火車，更有騎木馬的小企鵝、專心拆禮物的長頸鹿等打卡雕塑，加上整個火車路軌周邊有不同聖誕裝飾，如聖誕士的、薑餅人、不同大小類型的聖誕樹；另一邊廂，對面的11米高巨型聖誕樹及溫暖雪屋打卡位，配合屋內的歐式舊電視、吊燈及裝飾，令遊客如同置身聖誕歐陸小鎮一樣，齊齊「熊」抱浪漫。

### 聖誕森林聚滿人潮

第二大區域是室外Loft小鎮西廣場的「奇妙聖誕森林」，建造堆滿白雪的小木屋，萌爆小企鵝、絨絨熊手持蘋果等大家集郵，更有多棵鋪滿白雪的聖誕樹、聖誕鐘，大家可坐在超大糖果打卡，配合日間陽光燦爛絕對值得朝聖，吸引不少家長攜同子女放電，難怪就算閒日下午亦成為小朋友樂園。

### 駕雪橇變身送禮熊

小編溫馨提示，遊客可以留下到晚上再拍照，全因入夜配合亮燈後的效果又是另一種景致。與此同時，大家若果「未夠喉」，同層的筆架徑亦有絨絨熊的禮物櫥窗等大家。此外，L1層東門入口「絨絨熊的奇跡雪橇」，有絨絨熊駕駛雪橇載住禮物前來慶賀聖誕，勁有氣氛。整個商場不同聖誕打卡位各有特色，港客們要一日內完成這個冬日邀約，相信要花不少腳力。